
CALATINO TERRA D'ACCOGLIENZA 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE ASSEMBLEA DEL CONSORZIO 

N. 09 del 18/05/2016 

OGGETTO: Nomina Segretario del Consorzio. 

L'anno duemilasedici il giorno diciotto del mese di maggio alle ore 11,30 e segg., in un edificio 
della sede legale del Consorzio sita presso il palazzo municipale del comune di Mineo, giusta 
convocazione avvenuta in data 16 maggio 2016, si è riunita l'assemblea del consorzio "Calatino 
Terra d'Accoglienza", per discutere l'ordine del giorno di cui in oggetto. Risultano presenti 
all'appello nominale: 

CONSIGLIERI Presente Assente 

Sig. Barbera Salvatore (Sindaco del Comune di San Cono) p I 
Avv. Aloisi Anna (Sindaco del comune di Mineo) p I 
Geom. Grasso Giuseppe (Sindaco del Comune di Castel di ludica) I A 
Dott. Vincenzo Marchingiglio (Sindaco Mirabella Imbaccari) p I 

Totale 3 1 

Presiede la seduta il Sindaco Salvatore Barbera; 

Assume le funzioni di Segretario il dott. Cataldo La Ferrera. 

Introduce il punto posto all'ordine del giorno il Presidente dell'assemblea, Salvatore Barbera, il 
quale comunica che, a seguito di interlocuzione telefonica con l'attuale Segretario del Consorzio, 
dott. Cataldo La Ferrera, il Segretario non avrebbe, vista la mole di lavoro che ha presso altre realtà 
locali, nulla in contrario ad essere sostituito con altro Segretario dei comuni facenti parte il 
Consorzio. Quanto sopra detto viene confermato dallo stesso Segretario, il quale per ragioni di 
opportunità chiede di allontanarsi, invitando i Sindaci presenti a deliberare in riferimento 
ali' oggetto della presente deliberazione. Pertanto, assume le funzioni di verbalizzante lo stesso 
Presidente dell'Assemblea; intervengono i Sindaci facenti parte dell'Assemblea i quali, considerato 
che l'attuale Segretario in carica ha seguito sin dal nascere l'intera vicenda legata alla costituzione 
del Consorzio "Calatino Terra d'Accoglienza", invitano, pur consapevoli degli impegni assunti dal 
Segretario presso altri Enti, il dott. Cataldo La Ferrera a continuare la propria attività di Segretario 
in favore di questo Consorzio. Il Presidente del Consorzio conclude il proprio intervento, 
proponendo all'Assemblea dei Soci di deliberare su quanto sopra argomentato. 

Il Presidente dell'Assemblea del Consorzio, nonché i suoi componenti, concordano unanimamente; 



per quanto sopra rappresentato 

I' ASSEMBLEA 
con voti unanimi dei presenti 

DELIBERA 

I) Di confermare quale Segretario di questo Consorzio il dott. Cataldo La Ferrera, già 
Segretario Generale di questo Consorzio "Calatino Terra d'Accoglienza". 

Dichiarare la presente deliberazione di immediata esecuzione, ai sensi dell'art. 134, comma 4 del 
Decreto Legislativo n. 267 /2000. 

Il Presidente dell'Assemblea 
(Sig. Salvatore Barbera ) 

Il Segretario del Consorzio 
( Dott. Cataldo La Ferrera) 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Il sottoscritto Segretario del Consorzio certifica, che la presente deliberazione, è stata pubblicata 
all'albo pretorio dal .... al ...... , 

IL SEGRETARIO DEL CONSORZIO 

Dr. Cataldo La Ferrera 
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CONSORZIO "CALATINO TERRA D'ACCOGLIENZA" 

Oggetto: Nomina Segretario del Consorzio. 

PARERE DEL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA 

Per quanto concerne la regolarità tecnico- amministrativa, si esprime parere 
"Favorevole" 

IL RESPONSABILE DELL' INISTRATIVA 

Mineo, 18 maggio 2016 


